Ízelítő a könyvből:

1. Egymásra találtunk – életre szólóan

Összekötöttük életünk fonalát, és ennek a kötésnek, ennek a csomónak sok mindent ki kell bírnia. 

2. Az otthonunk a mi birodalmunk

A házaspár szeretetének tüze élteti ezt a zárt világot. A tűz fényt és melegséget ad, segítségével táplálék kerül az asztalunkra, azonban pusztítani is képes. Így otthonunk lehet meleg fészek, de tűzfészekké is válhat.

A falakat folyamatosan erősítjük, hogy védelmet nyújtsanak a beteg korszellem ellen…

3. Életet adunk, életet kapunk

Kettőnkből új emberi élet születik, élet az örökkévalóságnak, egyszeri és megismételhetetlen, aki újabb élet és szeretet forrása lehet. 

4. A szeretet fájhat

Igazán szeretni azt jelenti, hogy olykor megöleljük a kaktuszt.

5. A nehézségek által növekszünk

Ha úgy tekintünk minden problémára, mint a gátfutó az akadályra, akkor egyre erősebbek leszünk. . Azokban a helyzetekben, amikor tehetetlenek vagyunk, az elfogadás jelenti a legnagyobb erőpróbát. 

6. Erős gyermekeket nevelünk

Gyermekeinket csak úgy tudjuk nevelni, ha magunkat is neveljük. Így tapasztaljuk, hogyan kell egy problémával megbirkózni, és milyen nehéz egy-egy rossz szokás, tulajdonság legyőzése. 

7. Az emberélet útjának felén

Válságok idején töprengünk, miért élünk. Minden sötét körülöttünk. Mint a ködben haladó hajók, csökkentjük a sebességet és próbáljuk tartani az irányt. 

Visszatekintve látjuk, hogy ajtók zárultak be mögöttünk, de előttünk újak tárultak ki.

8. Másokkal együtt erősebbek vagyunk

A magányos fát a hegy tetején – még ha erős is – könnyen kicsavarja a viharos szél. A liget fái védelmet nyújtanak egymásnak, így erősebben állnak. 

9. Küldetésünk van!

Legfontosabb küldetésünk, hogy házasságunkat és családunkat építsük, hogy erős gyermekeket neveljünk, és a hitünk szerint éljünk. Ha ezt hitelesen tesszük, akkor az életünk a környezetünk felé is kisugárzik, mint a kályha melege, amely a távol állókhoz csak akkor juthat el, ha a közel állókat, a családtagokat még erősebben járja át. 

10. Hűek maradunk

A hűség alapvetően nem csak abban áll, hogy nem csaljuk meg egymást. Az igazi hűség abban áll, hogy újra és újra felfedezzük egymást és visszahódítjuk első szerelmünket.

11. Elengedjük gyermekeinket

Nehéz elengedni a kezüket, hagyni, hogy hibázzanak, látni, hogy már nem mi vagyunk a legfontosabbak számukra, más a gondolkodásmódjuk, más az életstílusuk, és más úton járnak, mint mi. Ekkor is fontos, hogy érezzék, hogy még a görbe utakról is haza lehet térni, a szülői ház mindig nyitva áll.

12. Együtt időseinkkel

Elesetten is szükségünk van rájuk. Gyakran ők jelenítik meg a családban a sietség helyett a kiszámíthatóságot, az állandó tevékenység helyett a rendelkezésre állást, a mennyiség helyett a minőséget, a zaj helyett a csendet… Gyógyítják ezzel rohanó életünk ezer sebét…

13. Megöregszünk – aratunk

Szeretetünkre, bizalmunkra, hitünkre szüksége van a szűkebb és a tágabb környezetünknek. Nekünk pedig szükségünk van nagy türelemre, elnéző, megbocsátó, újrakezdő szeretetre saját magunk és a társunk iránt. 

14. Mindennek értelme van

Minden erőfeszítésünk ellenére sokszor szorongva érezzük, a szilárd talaj kicsúszott a lábunk alól, és mintha egy kötélen himbálóznánk ég és föld között. Bizonytalan állapotban függve szenvedünk ugyan, de nyugalmat adhat a tudat és tapasztalat: nekünk csak kapaszkodnunk kell, a kötél végét a Gondviselő Isten jóságos, erős keze tartja. Ő jelenti a mi biztonságunkat.

15. Hálát adunk

Köszönjük Istenünk, hogy a nehéz időkben is mellettünk állsz. Meghallgatod, amikor sírunk, s akkor is házaspárként tekintesz ránk, amikor a szívünk távol van egymástól. Újra és újra erőt adsz szeretetünk felélesztéséhez, és nem hagysz fel azzal a gondolatoddal, hogy egymáshoz vezess minket.

A szentélyben

S Valaki az Istennel alkuszik,

szövetséget köt szép Szűz Máriával,

hogy bűnök, búk és más alamuszik,

ne rontsanak meg; szíve ritmusával

egyensúlyozza szívem, térdem.

Valaki imádkozik értem.

(Mécs László)

